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HAms: Oxcana
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxkaemass OkcaHa! [ToBhHIIIIEHHOE KOMTHYECTBO CIIEPMATO30UI0B (IIOTM300CIEPMHUS) -
XapaKTepu3yeTcs HanuuneM B 1 M askynsta ceimle 200 MiH ciepMueB. [1oBhIIeHHAS
cliepMaToreHeTu4YecKasi akTUBHOCTh CEMEHHHBIX KaHalblleB SUYEK IPUBOOUT K ITOSBIEHUIO CIIEPMUEB
C HU3KOM OIIOA0TBOPSIONIEe CiocoOHOCTRIO. [I7151 peleHus 9Toi npobieMsl Bamemy Myxy
Heo6xoguMo 00paTuThCs B LIeHTD MiIaHUPOBaHUS ceMby (UTu LIeHTp penponyKIuu), rae
npodeccroHaNbHO 3aHUMAIOTCS MOJ0OHKIME BomipocaMu. C yBaxKeHUEM.



